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Az RLG program több elemből épül fel. A középpontjában álló tréninget egy olyan felmérő 

nap vezeti be, amelynek célja a fejlesztendő kompetenciák értékelése. 

 

Bemeneti értékelő nap 

 

A program felmérő napja egyénileg, párban vagy csoportosan elvégezhető gyakorlatokat 

tartalmaz, amelyek a program által kiemelten támogatott tíz nagy kompetenciaterülethez 

illeszkednek. E sorozat olyan játékos, motiváló és tevékenységközpontú elemekből épül 

fel, amelyek egyik vagy másik partnerországban már beváltak. 

Önmaguk többféle módon való bemutatását követően, szerepel a feladatok között olyan 

páros gyakorlat, amelynek során egy labirintusból kell kikeveredniük a fiataloknak. Egy 

másik feladatban kérdezősködve, beszélgetve kell megtalálniuk azokat a csapattársaikat, 

akikkel együtt tudnak kirakni egy-egy teljes képet a hátukra erősített és általuk nem 

látható részletekből. Írásbeli utasítás alapján megadott formájú és méretű síkidomokat kell 

hajtogatniuk drótokból. 2-3 fős csoportokban kell magas, stabil tornyot építeniük egészen 

szokatlan alapanyagokból. Koncentrált egymásra figyeléssel kell megoldaniuk egy hosszú 

és könnyű pálca utasítás szerinti mozgatását. Szerepjátékok keretében kell értékalapú 

döntéseket hozniuk, pénzügyi kalkulációkat végezniük, másokat rábeszélni valaminek a 

megvásárlására vagy szakértői szerepben képviselni valamilyen véleményt egy elképzelt 

panelbeszélgetés során. Végül pedig saját eddigi életük azon helyzeteit veszik számba, 

amelyekre büszkén gondolnak vissza.    

Miközben a fiatalok végighaladnak a nap állomásain, előre rögzített szempontok szerint, 

megfigyelők értékelik a teljesítményeiket. Az általuk adott pontszámok személyre szabott 

módon rajzolják ki, hogy kinek melyik kompetenciaterületen vannak leginkább erősségei, 

s hol vannak azok a pontok, ahol érdemes lenne fejlődniük.  

 

   
 

Mivel a program még fejlesztés alatt áll, a résztvevők és a trénerek is részletes értékelést 

adnak valamennyi elvégzett feladatról. Visszajelzéseik folyamatosan épülnek be a 

programba. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a gyakorlatok alapvetően népszerűek – 

még ha nem is mindenki végez mindent azonos lelkesedéssel. 

 

Az értékelő napokba bővebb bepillantást ad a projekt honlapja: http://rlg.edunet.hu. 

 
A Hírlevél a projekt megvalósítóinak gondolatait közvetíti.  

Tartalmáért sem az Európai Bizottság, sem a Nemzeti Iroda nem felelős.  

http://rlg.edunet.hu/

